

想买房却被中介推荐人忽悠买辆车 车没得到每月还车贷5000元 购房变成买路虎 男子陷入“套路贷”

2021年9月,刘先生(化名)在位于沈阳市铁西区启工街的一家“中联房管家”看中了一套32.5万元的房产,在贷款过程中,一位郑姓店员向其推荐了一个可以贷款的人,“我当时被他们说懵了,稀里糊涂地就按照他们说的做了。”结果刘先生房子没买成,却贷款20余万元买了辆“路虎”,紧接着车被过到别人名下,没了踪影,还陷入了需要每月还款近5000元的“泥潭”。

12月29日一早,刘先生从法库赶往沈阳市区,一脸焦虑的他,看上去要比32岁的年龄憔悴许多,“我现在不知道该怎么办才好,原本买房子差20多万,现在别提房子了,车都卖了,还背了一身的债,”刘先生承认自己有一定的责任,但同时也表示这一切与中联房管家的工作人员介绍的“不靠谱”的人有关系。

刘先生介绍,2021年9月,他通过中联房管家一个视频账号看中了一套房产,然后到启工街这家实体店交付了1万元预购金和5000元中介费。对于32.5万元的房款,刘先生表示需要20万元左右的贷款,于是这家中联房管家的郑姓工作人员推荐了一位“可以办理贷款”的黄某,“她说通过黄某办理贷款可以不走征信,我就通过微信联系上了黄某。”

“黄某是做二手车生意的,建议我把车抵押,可以贷出3万元,车还可以给我使用,但是需要签一份租车协议,租用两年,每个月还款2300元。”刘先生在签署了一份只有自己姓名身份证等信息的抵押协议和手写的租车协议后,拿到了2.8万元,“对方说扣除了2000元车辆的GPS设备钱。”没察觉到异样的刘先生开车离开。

而后,还有大部分资金缺口的刘先生再次找到黄某,经过推荐,刘先生加了微信名称为“热心市民”的一个微信账号,“热心市民”表示,可以借用刘先生的身份信息通过银行贷款,与其他人合伙到锦州购买一辆价值30余万的新车,挂在刘先生名下,其后再将车辆卖出,而后可以给刘先生5万元的好处费。

刘先生听信这个说法后,又由他人通过两家银行办理了15万元与5.7万元的两笔贷款,而后在锦州提出一辆“路虎”,但是刘先生也仅仅在提车当天与这辆车有过一面之缘,“车让别人开走了,后来不知道给过户到谁的名下,我名下查不到,车没了,好处费也没得到,还要每月



漫画 王晨同

还近5000元的购车贷款。”

原本收入不多的刘先生面对还贷压力开始白天送货,晚上开自己“租”来的车跑网约车,但一天100多元的收入,让他有些无力。

“我的车抵押了,每个月租车还要2300元,两年下来要多给出去2万多元,这窟窿不是越来越大么。”回过神来的刘先生交了两个月的租金后,将车辆还给了黄某,要回租车协议。

刘先生发现微信里的“热心市民”也不再回复,回想起这一系列的遭遇,刘先生这里固然有个人的原因,没有留意,过于相信别人,但是他认为也与最

初“中联房管家”工作人员介绍的人有一定的关系。

12月29日下午,面对记者提出“对于有贷款需求的客户,该如何推荐贷款机构?这位黄姓的人是否可靠?”等问题,“中联房管家”的郑姓工作人员对记者表示,她并不认识黄某,只是在微信里看到他可以办理贷款,便向刘先生进行了介绍,并且表示对于黄某的具体情况需要刘先生自己了解。

但对此说法,刘先生予以了否认,表示郑姓工作人员说黄某可以办理无征信贷款。

辽沈晚报记者 崔晋涛

吐槽大汇

隔离桩歪斜有隐患 请及时修缮



沈阳市和平区五里河街,昌鑫公寓对面的人行道上,有一个隔离石柱没有固定在地面里,歪歪斜斜地放在地上,实在是太危险了,请有关部门及时处理。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

地排烟周边污渍斑斑 请及时处理



12月28日下午2时许,沈阳市浑南区智慧三街33-52号81门前面的人行道上,一个地排烟道口上方用木板遮挡着,一个炉子生着火,周围有一些水渍污渍。市民陈先生称:“地排烟就是违规的,实在是不应该呀。”

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

本报两次报道公交车违规占道直行 相关部门迅速行动 公交车可限时直行

马上解决

12月29日,“辽沈帮帮帮”记者途经沈阳三好街要到文体路路口时发现,最右侧车道施划了新的交通标线,这条原来只能右转弯道为公交车顺畅通行做出了改变:早6时至晚8时,公交车可以在此车道直行。

对于三好街文体路路口公交车违规占道直行的情况,“辽沈帮帮帮”在11月25日、11月30日进行了两次报道,指出169路公交车连续两天在右转弯道及左转和掉头车道直行的情况;然后在现场深入调查后提出公交站设置是否合理的问题,并且提出合理化建议供有关部门参考,网友“任晓冬”认为应该把此处的右转弯道设置为公交专用道,或者早晚高峰期间允许公交车占用右转弯道直行。

12月29日早晨,“辽沈帮帮帮”记者在现场看到,在169路等公交车停靠的“市交通局”车站南侧,最右侧车道地面标线新施划了“6-20 公交车”的字样,并且有直行和右转的箭头,此标线意味着从这里开始就引导公交车可以在此车道限时直行。在公交车站北侧的最右车道上,公交车可以限时直行的地面标线又施划了一遍,更清晰明了地引导公交车可以限时直行,



三好街文体路路口南侧的最右侧车道,公交车可以限时直行了。

同时提醒其他跟在公交车后面的车辆,如前方是红灯,等绿灯亮起时先让公交车直行。

市民崔先生说:受地面条件所限,从二环桥过来往北确实不太好走,为了通行顺畅,有关部门对交通标线进行多次调整。公交车在这个路口南面短距离内变到直行道确实挺困难,现在有关部门给出了解决的办法,让公交车限时直行、优先通行,这事办得挺好,我们绝对理解和支持。在右转弯道遇到公交车等绿灯直行的时候,后面的车就是多等一会呗,大家都按规矩走就会非常顺畅。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

拾遗招领台

14条拾遗信息请关注

今天我们推出未认领拾遗物品14条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	学生证	吉林省经济管理干部学院 于均锴
2	学生证	辽宁农业职业技术学院 李星宇
3	包	粉色包内有口罩
4	U盘	棕色小熊U盘
5	耳包	黑色绒毛
6	耳机	白色耳机盒内有一只耳机
7	卡包	黑色卡套,内有银行卡
8	卡包	黑色卡包,内有银行卡
9	车钥匙	一把黑色车钥匙
10	文件袋	复印版初三数学试卷
11	袋子	橘黄色的袋子,内有三盒药及生活用品
12	袋子	黑色塑料袋,内有一条长裤
13	袋子	红色袋子,内有花衣服一件
14	袋子	透明袋子,内有益母草颗粒五盒

货车漏水路面结冰 影响通行有隐患



读者反映,他每天都由北向南经过沈阳市雪莲街,在金钱松路至四环路之间有很长一段结冰路面。他多次看到行驶中的大货车总是不停地滴水,不知车箱里拉的是什么物品,造成路面结冰,给过往车辆造成许多不便。

辽沈晚报记者 金国建 读者供图